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Stuttgart, 11.10.2017 
Einladung zur 2. QG AAT/AGT Fortbildung
Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Kolleginnen und Kollegen, 

das erste Fortbildungsangebot mit Frau Monika Jetter stieß bereits auf großes Interesse und eine erfreuliche Resonanz. Gerne möchten wir Ihnen auch im nächsten Jahr eine fachliche Weiterbildung ermöglichen. Als Referenten konnten wir Herrn Jürgen Bittner  gewinnen. 
Wann:
26. Feb. 2018 von 10:00 – 17:00 Uhr 

Wo:
Paritätische Wohlfahrtsverband

Hauptstraße 28, 70563 Stuttgart/ Raum 017/018
Thema:
Von der Aggression zur Selbstbehauptung – ein dialogisches Konzept zur Gewaltprävention 

Seit mittlerweile mehr als zehn Jahren führt Herr Bittner Anti–Gewalt–Trainingskurse für einschlägig auffällig gewordene Jugendliche und junge Erwachsene durch.

„Für diese Menschen habe ich auf der Grundlage des  dialogisch-pädagogischen Menschenbildes von Martin Buber ein Konzept für ein Anti – Gewalt – Training entwickelt, mit dem die Teilnehmer erstaunlich gut zu erreichen sind. Das Konzept heißt Von der Aggression zur Selbstbehauptung. Im Zentrum der Arbeit steht die Frage, wie die Teilnehmer/Innen mit den Problemen, die sie mit Anderen und oftmals auch mit sich selbst haben, gewaltfrei und würdevoll umgehen können“.

Das Training wird im Einzelsetting, mit Gruppen und mit Paaren durchgeführt. In der Weiterbildungsveranstaltung wird Herr Bittner die theoretischen Grundlagen sowie einige Anwendungsmöglichkeiten des Ansatzes vorstellen.
Für die Veranstaltung wird ein Tagungsbeitrag in Höhe von 65 Euro erhoben. Dieser wird an der Veranstaltung eingenommen. Vorbehalt der Absage bei einer geringen Teilnehmerzahl. 
In der Mittagspause können Sie die Angebote der Schwaben Galerie zur Verpflegung nutzen. 

Anmeldungen erbitten wir bis 2. Feb. 2018 an noyan@paritaet-bw.de unter  Angabe des Namens und der Arbeitsstelle

Mit freundlichen Grüßen




Julia Herrmann
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